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Poznan, dnia 05.03.2024 r.

SR/XV-270-5(1)-AG/24

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy Pzp na dostawe sprzetu medycznego dla
potrzeb Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu

SR/XV-270-5-AG/4

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 1

Zgodnie z art. 284 ust. 2 | 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. — Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. 2023 poz. 1605 z p6zn. zm.), Zamawiajgcy Szpital Miejski im. Franciszka
Raszei w Poznaniu, informuje, ze w przedmiotowym postgpowaniu zwrécono sie o wyjasnienie tresci
Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia (SWZ). Zamawiajgcy niniejszym publikuje tres¢ zapytan wraz
udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAN 1:

1. Dotyczy zapisdw SWZ: Czy Zamawiajgcy umozliwi zaoferowanie w postepowaniu elementéw np.
wyposazenie wozka endoskopowego, ktdre nie sg produktami medycznymi i naliczona na nie jest
stawka VAT 23%7?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

2. Dotyczy zapisow SWZ, rozdziat V, punkt 1 oraz wzoru umowy (zatacznik nr 5 do SWZ), paragraf 2,
ustep 1: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydtuzenie terminu realizacji zamoéwienia do 8 tygodni od
daty podpisania umowy?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SWZ.
3. Dotyczy zatgcznika nr 2 do SWZ, punkt F, pozycja | (pozostate warunki oraz warunki serwisu

gwarancyjnego) podpunkt 4: Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na to, aby czas reakcji serwisu byt
liczony w dniach roboczych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.
4. Dotyczy zalgcznika nr 2 do SWZ, tabela cenowa: Czy w przypadku zaoferowania produktéw
z roznymi stawkami podatku VAT (8% i 23%) — Zamawiajacy wyrazi zgode na stosowng modyfikacje

formularza cenowego poprzez dodanie kolejnego wiersza np. 1a i wycenienie wyrobéw zawierajgcych
23% stawke podatku VAT?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

5. Dotyczy zapiséw SWZ, rozdziat IV, punkt 1, podpunkt b): Czy Zamawiajgcy dopuéci zaoferowanie
drobnego wyposazenia, ktére nie jest wyrobem medycznym - stawka VAT 23% i tym samym
zrezygnuje z koniecznosci posiadania dla tego przedmiotu zaméwienia dokumentéw, o ktérych mowa
w SWZ w rozdziale IV, punkt 1, podpunkt b)?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na powyzsze.

6. Dotyczy wzoru umowy (zatgcznik nr 5 do SWZ), paragraf 3, ustep 10: Czy Zamawiajgcy wyrazi
Zgode na to, aby terminy okreslony w ustepie 10 byly liczone w dniach roboczych?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgodg na powyzsze.
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Niniejszy dokument stanowi integralna cze$é SWZ i jest wiazacy dla wszystkich Wykonawcow
ubiegajacych sie o udzielenie niniejszego zamowienia publicznego.

Z powazaniem

1/ Platforma e-Zaméwienia hilps llezamaowienia gov plf T i Ciinda ..
ok
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